

¿Cómo Maneja Usted su Automóvil?

Estudios que se realizan actualmente descubren la clase de persona que un hombre o una mujer puede ser realmente, guiándose por su forma de manejar un automóvil. Se trata de una investigación científica para establecer la manera en que los factores subconscientes determinan los accidentes de tránsito y los atropellamientos.

Para ayudar a quienes manejan, a penetrar en las profundidades de su conducta como automovilistas, y a los que con más frecuencia arrian a pie a saber cómo los peatones colaboran activamente a ese tipo de desgracias, se ha elaborado una lista, basada en los siete tipos de persona, tanto de peatones como de automovilistas, que con más frecuencia se ven envueltos en diversos accidentes en las vías públicas.

La lista se ha preparado para que todos y cada uno practiquen un autoanálisis y descubran a cuál

—Favor pase a la página 40.

Sucursales de Correos Funcionan en la Capital

Para descentralizar los servicios postales, la Dirección del ramo ha establecido sucursales en diferentes rumbos de la capital, que proporcionan a los usuarios los mismos servicios del Centro.

Los lugares autorizados para recibir correspondencia son:

Centro Comercial Gigante, avenida Olímpica 3313; Barrio San Miguelito, 2a. Avenida Norte 1533; Barrio Lourdes, 34^a. Avenida Norte 308; Mercado Modelo; Centro Comercial Metrocetro, Boulevard Los Héroes; Avenida España 114; Colonia Militar, primer pasaje A, 518; Centro Urbano Atlacatl, pasaje Channlico 4; Centro Urbano Montserrat, 39a. Avenida Sur, pasaje 13 No.204; Barrio Santa Anita, 13a. Avenida Sur 1227; Colonia 10 de Septiembre, Block 17, No. 2131.

Otras son: Reparto Manuel José Arce, calle Aníbal Hernández, Polígono "G" No.16, Autopista Sur; Portal costado poniente, Plaza Libertad, 4a. Avenida Sur 224; Sucursal casa Centro América, calle a San Antonio Abad No.21, contiguo al cine Viéytez; Plaza Sulza, alameda M. E. Araujo.

Finalmente están: Sucursal Almacenes Simán, 4a. Calle Poniente No.217; Sucursal Librería y Papelería Hispanoamericana, 2a. Avenida Norte y 1a. Calle Oriente; Pabellón N. 8 del

Mercado Central; Sucursal Supermercado Todos, colonia Escalón, 79 Avenida Sur, Paseo General Escalón; Sucursal Crece, calle Concepción; Boulevard Venezuela, frente a la Terminal de Buses de Occidente y en el hotel Presidente, colonia San Benito.

La Dirección del Ramo ruega a los usuarios acercarse a estos lugares para evitar aglomeraciones y permitir la rápida solución al problema de aglomeración de correspondencia, especialmente en estos días finales del año, cuando existe un mayor flujo postal.

Armenios Visitan una Comisión de la Asamblea

Para solicitar ayuda a efecto de que la Comisión Portuaria Autónoma, CEPA, pueda donar un fragmento de terreno de uno mayor que posee en Armenia, para la construcción del Hospital Regional, un grupo de ciudadanos visitó la Asamblea Legislativa.

Los miembros del Comité Pro Mejoramiento y Desarrollo de Armenia, entablaron pláticas con los de la Comisión de Derechos Comunitarios de la Asamblea y dijeron que existen antecedentes sobre donaciones efectuadas por parte de CEPA.

Agreden que hace algunos días, la Institución Portuaria obsequió un lote



RECONOCIMIENTO.— Recientemente los Titulares de Economía, Dr. José Manuel Pacas Castro y Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso (derecha) hicieron entrega de un diploma y una placa de reconocimiento al superintendente de Sociedades y Empresas Mercantiles, Lic. Gilberto Lara, por sus 21 años de labores al servicio de la Patria. El reconocimiento lo recibieron Alvaro, Gilberto y Mauricio Lara, en nombre de su padre.

Nuevo Proyecto del MAG Para Zona de Zapotitán

Un nuevo proyecto tecnológico, crédito y de comercialización en las áreas del Distrito de Riego de Zapotitán, ha implantado el Ministerio de Agricultura, en colaboración con el Instituto Interamericano de Cooperación

para la Agricultura—IICA, informan fuentes de esa Secretaría de Estado.

Sobre dicho proyecto, se oyó un informe sobre su avance el jueves 9 por la mañana, al que concurrió el Subsecretario de Agricultura y Ganadería, Ing. Jorge Alberto Peña Solano, funcionarios del MAGY del IICA. Leyó el informe el Dr. Raúl Soikes.

También habían representantes de la FAO, de la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID), de la misión china y agricultores del Distrito de Zapotitán. Entre otras cosas, el Subsecretario Peña Solano, en su discurso, reconoció los avances del "Proyecto de Identificación y Formulación de Tecnología de Producción de Cultivos Alimenticios

para Pequeños Agricultores de Zapotitán".

MEJORAMIENTO INTEGRAL

Dijo el Subsecretario que "la proyección de éste y otros proyectos similares, ofrece espectativas

Un Restaurante para los Abstemios en la Capital

He abierto un restaurante en avenida Roosevelt y 57a. Avenida Norte, especialmente para las personas que no consumen bebidas alcohólicas, y que buscan tranquilidad, dice a EL DIARIO DE HOY el Sr. Antonio Escanfilla.

La razón por la que no se sirven licores, agrega, es porque hay una población

bien claras y precisas para que, en un futuro cercano, la tecnología que hoy brinda el MAG, en colaboración con el IICA, se encuentre definitivamente en manos exclusivas de los usuarios, vale decir, en las manos de ustedes, los agricultores de Zapotitán".

que se abstiene de consumirlos, pero necesita un lugar adecuado para celebrar sus reuniones, y pensando también en los grupos de Alcohólicos Anónimos que se reúnen con frecuencia.

El restaurante ha sido decorado de manera especial, agregándole una variedad de leyendas que contienen pensamientos de carácter moral-espiritual. Las macetas con diversas plantas han sido colocadas en tal forma, que le dan a los diferentes ángulos del restaurante una sensación de remanso.

Es curioso e interesante que un restaurante no venda ninguna clase de licores, ya que es lo primero que muchos clientes piden mientras esperan que les sirvan, pero estoy seguro que el Restaurante "José Antonio", se verá comado de grupos familiares que buscan buena comida, en un ambiente tranquilo, acogedor y de confianza, finaliza diciendo el Sr. Escanfilla.

—Favor pase a la página 17.

Vendrán Buzos Peruanos a Rescatar 9 Cadáveres

La llegada de buzos peruanos para el rescate de 9 cadáveres que están en el fondo del mar o dentro de un barco encallado en Acajutla, anuncian familiares de dos víctimas.

Los jóvenes Marcos Antonio López Barrera y José Eduardo Calderón, hijos de Segundo López y Juan Calderón Vásquez, respectivamente, que están entre los tripulantes desaparecidos del barco "Andín" que se hundió cerca de Acajutla el 19 de septiembre, informan que llegarán buzos

peruanos para rescatar el barco y los cadáveres, la próxima semana.

Los buzos de la Cruz Roja Salvadoreña—según se ha informado— han realizado esfuerzos por rescatar los cadáveres, pero debido a que el barco se encuentra a unos 50 metros de la playa, en la zona de la "reventazón" todo ha sido inútil, añaden. Sin embargo, pudieron rescatar 2 de los 11 peruanos desaparecidos, dijeron.

Familiares de los tripulantes —Favor pase a la página 17.

Sesionar en San Miguel un Día Piden a los Diputados

Que trasladen por un día la Asamblea Constituyente a San Miguel, han solicitado en forma conjunta los diputados que representan la Zona Oriental del país.

Tal petición la hacen—según informan los peticionarios— ante la crisis económica y social en que se encuentra la Zona Oriental del país y como una muestra de solidari-

dad con los compatriotas que allá residen. La sesión—dicen— sería de carácter plenario y en la fecha que designe la directiva.

Verbalmente dijeron los peticionarios que la Zona Oriental es la que más destruida está por la subversión y aún así el pueblo sigue luchando por sobrevivir. Señalan que San Miguel, Gotera y Usulután

están de pie solamente por el arrojo y valentía de su gente, que no se ha acobardado ni ante más de 50 apagones que se se han producido en tres años y que casi han terminado con las industrias de aquellas cabeceras departamentales, ni por los continuos ataques terroristas

—Favor pase a la página 40.



SOLICITAN BACHILLERATO.— Padres de familia, autoridades locales y profesores de Citlaltépec, Chalatenango, se reunieron con el Prof. Napoleón Porrás Portillo, Director Regional de Educación Media, para tratar sobre la fundación de un bachillerato en ese lugar. De izquierda a derecha, Prof. Portillo, Prof. Julio Umaña Valdivieso, director de núcleo; Dr. Oscar Armando Dubón, Alcalde Municipal; señores Juan Angel Ventura, Jesús Umaña Pinto, Segismundo Flores Valdivieso, padres de familia.